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Exercice 1 : Soit la fonction f définie sur R par f(x) = —x%> + 3x + 1.

Jx) - f() f(l)

1. Démontrer que Vx € R, x # 1, =—x+2.

2. En déduire que f est dérivable en 1 et donner f/(1).

Exercice 2 : Démontrer que la fonction g suivante est dérivable sur R — {1}, puis dériver cette fonction, en détaillant votre démarche.
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2. En déduire que f est dérivable en 1 et donner f”(1).

1. Démontrer que Vx € R, x # 1, —x+2.

Exercice 2 : Démontrer que la fonction £ suivante est dérivable sur R — {4}, puis dériver cette fonction, en détaillant votre démarche.
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